



Önálló villa eladó Malaga, Malaga, Malaga, Malaga

5.750.000 €

Reference: R4640002 Bedrooms: 4 Bathrooms: 4 Plot Size: 1.937m² Build Size: 578m² Terrace: 327m²





Costa del Sol, Málaga

Ez a lenyűgöző villa a megtestesült luxus golfparti élet. A nagyra becsült Vicens & Romans építészek által gondosan megtervezett, pazar rezidencia egy páratlan építészeti csodát mutat be, amely páratlan a Costa del Solon. A villa egy tágas, golfpálya előtti telken fekszik, és hatalmas, padlótól a mennyezetig érő ablakokkal büszkélkedhet, amelyek a belső tereket rengeteg természetes fénnel árasztják el, és lélegzetelállító kilátást nyújtanak a Finca Cortesin golfpályára és a Földközi-tengerre a magasan fekvő kilátópontról. A buja zöldövezetben a magánélet és a nyugalom garantált. A nagyvonalú kültéri teraszokkal és a kertbe való könnyű hozzáféréssel minden területről, a beltéri / kültéri élet maximalizálva van a lakók számára, hogy a legtöbbet hozzák ki a világ eme sarkának lenyűgöző időjárásából. A hosszan elnyúló, lenyűgöző akvamarin csempékkel díszített medence mindenkit megmártózásra invitál, míg a buja pálmafák árnyékot és esztétikus háttérrel biztosítanak a pihenéshez. A belső terek kifinomultságot sugároznak, minden részletet a legfinomabb anyagok felhasználásával gondosan kidolgoztak, biztosítva a luxus páratlan érzését. A lenyűgöző konyha, amely a legmodernebb Gaggenau készülékekkel van felszerelve, egy kulináris paradicsom, amely zökkenőmentesen ötvözi a praktikumot az esztétikummal. A 2 szinten elosztva a legtöbb hálószoba az ingatlan földszintjén található, lenyűgöző kilátással a golfpályára. A fényűző fő hálószoba az ingatlan legfelső szintjén található, egy privát oázissal büszkélkedve a lakók számára. Az ingatlan parkosítása egy műalkotás, a bejáratot egy lenyűgöző rejtett tó díszíti, amelyet buja zöld növényzet díszít, amely nyugtató hangulatot idéz, és elősegíti a természettel való mély kapcsolatot. Ez az építészeti remekmű, amely Spanyolország egyik legexkluzívabb üdülőhelyén, a golfpálya első vonalában helyezkedik el: Finca Cortesin.



Features:

Orientation

Délkelet

Views

Tenger

Kert

Medence

Golf

Setting

A tenger közelében

Condition

Kiváló

Pool

Magán

Garden

Magán

Category

Luxus

Kortárs